

22岁女孩右胳膊长得比大腿粗

妈妈含泪求助：“哪个医院能治？救救俺女儿吧”

“俺女儿从小就得病，右胳膊发育不正常，长得比左胳膊粗3倍，比她的大腿还粗。这到底是啥怪病呀？”昨天，在新密市岳村镇芦沟市场的一家发型设计中心内，22岁的大学生岳丽青在一边抹眼泪，她的母亲李凤兰满面愁容委托本报替她女儿寻良医，解除困扰女儿20多年的痛苦。

晚报记者 熊堰秋 袁建龙

出生时就患淋巴管肿瘤和血管瘤

岳丽青虽然已经22岁了，可由于从小受怪病折磨，她的身高只有1.5米，体重只有39公斤，她看起来更像一个十三四岁的小姑娘。

说起女儿，妈妈李凤兰就很难过，她说女儿出生时胸口就长有一团肉球，核桃般大小。

她和丈夫抱着女儿，来到郑州肿瘤医院求医，大夫说孩子太小，病情不好诊断。满月时，她发现女儿胸前的肉球越长越大，就又抱着女儿到郑州市儿童医院就诊，大夫说女儿得的是淋巴管肿瘤和血管瘤，这种病不好治，一次手术根本切不干净，以后可能还会长出来。女儿出生45天就接受了肿瘤切除手术。

“手术以后，她的右胳膊就不会动了，大夫说可能是损伤了胳膊上的哪根神经。后来，她发现孩子的伤口一直不能愈合，不断地出现渗血、硬化，更可怕的是，右胳膊的发育也越来越畸形。”李凤兰边说边脱下女儿的上衣，露出的右胳膊很是吓人——从肩膀到手指，岳丽青的整个右胳膊和右手显得很臃肿，而且病变部位到处是出血后结的疤痕。

四处求医无果，谁能帮她

李凤兰说，由于右胳膊病变异常，上学后，女儿被迫用左手写字，但女儿从小性格很要强，多次获得学校的奖励。可随着年龄增长，女儿越来越沉默，自卑感也越来越强烈。无奈之下，她和丈夫带着女儿先后奔赴天津、北京，以及西安等地的肿瘤研究机构，但是，得到的答复大多是“不好治，病情比较严重。”

岳丽青说，当年高考，她拒绝父母的陪护，一个人用左胳膊夹着画板，左手拎着板凳，进了考场，并考上了郑州牧专的装潢设计专业。

看着疯长的右胳膊，岳丽青常常暗自流泪。“买衣服都难，看着同宿舍的姐妹们穿新衣，心里就像针扎。我现在上大3，同学们都找到了实习单位，有的还找好了工作，就我胳膊这个样子，哪家单位会要我啊？！”

“俺和她爹年纪都越来越大了，得给她找一条生路啊！现在的医学这么发达，那么多大医院都治疗不好俺女儿的病吗？拜托你们给帮忙问问。”李凤兰一边说一边抹眼泪。

外地媒体报道，有成功治疗的病例

岳丽青的遭遇牵动着媒体人的心，记者上网查询了相关病例。

有一种弥漫性淋巴管瘤，或称淋巴管巨肢症，这种肿瘤由胚胎早期的肢芽所生长，因为弥漫性淋巴管瘤占整个肢体，指从肩到指端，或从腹股沟部到足。皮肤上往往有毛细血管斑，肿瘤病变广泛分布在肢体所有的组织内，从皮肤、皮下组织，浸润到肌肉间隙甚至骨髓和骨骼本身。肢体形态变得非常粗巨，畸形，十分难看，患肢活动困难。病程缓慢发展。

媒体报道的类似病例不少，但上肢异常的不多，目前扶沟县大李庄乡高河套村有位3岁多的男孩与岳丽青情况相似，左胳膊畸形发育比右胳膊粗3倍。至今也是四处求医未果。

江苏徐州“象腿女孩”王程，广东梅州五华县棉洋镇阳光村少女曾晓莹，32岁的江西妇女古某，都患有慢性下肢淋巴水肿，俗称“象腿”——一条腿疯长，比另一条正常的腿要粗3倍，但经媒体报道后，得到了有效治疗，恢复正常生活。

如果你有这方面的经验或者信息，请拨打本报热线67659999，帮助岳丽青早日解除痛苦。

线索提供 郑振松

“锦泓珠宝杯” “民生和事佬” 终极选拔赛落下帷幕



民生和事佬，和谐送万家。10月24日，由河南电视台民生频道联合郑州市司法局、郑州锦泓珠宝交易中心共同举办的《民生大参考》之锦泓珠宝杯“民生和事佬”终极选拔赛粉墨登场。

据了解，“民生和事佬”征集活动自2009年8月1日启动，接到上千名热心观众的电话报名。这些选手来自河南省的各个地市，凭着一份热情他们相继奔赴郑州参赛。活动开展两个多月以来，选手们走进郑州市各大社区，通过真实案例与模拟案例相结合的方式，帮助社区居民调解纠纷，排忧解难。经过专家评审团及社区居民投票，已从上千名选手中选拔出12位选手进入决赛。而当日上午在郑州市锦泓国际珠宝交易中心广场的终极PK，将评选出“和事佬”明星。

上午10时，伴随着几位靓女们“开门红”的精彩舞蹈，“终极PK”拉开了序幕。据介绍，此次活动将进行淘汰制，进行单轮PK

晋级。比赛分为三个环节，每一环节考察参赛者的特定能力，综合三个环节参赛选手的才艺、应变能力、默契度、人气，评出得分最高者成为本次活动的冠军。

在舞台上，十二位“和事佬”各个精神抖擞，摩拳擦掌，施展自己最好的才艺。自编快板称赞“小丽帮忙”，舞蹈、歌唱等等，每个表演精彩纷呈博得了台下市民的掌声。其中一位驻足观看的张先生说：“民生频道的民生大参考和小丽帮忙两个栏目都是平时喜欢看的电视节目，因为他们拉近了与老百姓之间的距离，更加贴近民生生活，而和事佬的活动，我觉得也是挺不错的创意，如今的人们生活节奏快，精神生活匮乏，夫妻双方弄别扭是常有的事情，有了和事佬，真的能帮上忙呢。”

随后，在第三环节中，模拟争吵现场，演员给和事佬出难题，把现场的气氛带向了高潮。演员的演技，加上和事佬的用心良苦，如果没有周边的舞台布置，真像是一场场外解决家庭的纠纷。

经过几轮的晋级PK，最终，产生了十佳“民生和事佬”以及1名最棒“民生和事佬”。他们将和河南电视台民生频道的记者一同帮助和调解百姓之间的闹心事、烦心事。值得一提的是，此次由锦泓国际珠宝的爱心商家提供商品进行的公益拍卖，将全部捐献给慈善机构，更加体现锦泓国际珠宝作为企业所表现出的社会责任。

谢宽/文

荥阳欲建“尊长院” 打造全国养老品牌



昨日，河南慈善总会与上海和佑投资管理公司等慈善企业到荥阳五保幸福园慰问，为600多位老人带去豫剧、川剧变脸等节目，以及面粉、保暖内衣等生活品。8岁的小姑娘王莹莹表演了变脸(如图)，老人们都被她折服了。“我也被折服了。”上海和佑投资管理公司总裁韩梅说，他们在全国从事养老产业的投资，这次是慕名而来。他们实地考察了五保幸福园，对荥阳全民慈善也深入了解，被折服了。他们愿投资，在荥阳建“尊长院”，打造全国养老品牌，使更多的老人老有所乐、老有所养。

晚报记者 姚辉常 文/图

李世民的荥阳大海寺的故事将上银幕

□晚报记者 姚辉常

本报讯 前日，荥阳作协召集部分作家，就荥阳大海寺与李世民的故事，征集素材创作剧本一事举行了座谈，不久这个故事将搬上银幕。

相传，隋末唐初，大海寺还是默默无闻的一座小寺，郑蓉姑娘在寺里用“五花一草”等中药济世，多次救了李世民和唐军的性命。当时李世民曾许诺：“我将来要把寺院扩建得像海一样大。”后来这座小寺得名大海寺，李世民还亲笔题写“大海寺”。郑蓉嫁给了李世民后，当地居民为纪念郑蓉姑娘，以郑蓉为原型塑造了一尊观音像，在塑像头部还刻了郑蓉笑、哭等表情的10个小头像，故名“十一面观音”。

1976年，在大海寺遗址及周边两万平方米

米范围内，发现一批石刻造像，以及各朝代的瓦片、瓷片，同时还发现有坚硬的基面、枯井、砖瓦等遗存。其中，佛像以观音菩萨为主，“十一面观音”可谓是国内观音菩萨塑像的上乘之作，引起了世人的关注。

目前，十一面观音珍藏于河南博物院。经过10多年的重建，大海寺现已初具规模。

《荥阳县志》、《读史方舆纪要》等文献对大海寺有记载：大海寺是唐朝的皇家寺院。

作家王黎认为大海寺在明末具有重要地位：“农民起义为了打破明军的围剿，十三家七十二营首领聚集荥阳大海寺开会，商讨拒敌之策，即历史上著名的‘荥阳大会’。”

荥阳市文联主席宋新建说，他们将继续收集素材，提供给主创人员，使大海寺的故事早日走上银幕。

线索提供 吴培利

郑州晚报《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
寻找郑州 新鲜代言

奇妙
Wonderful
贝贝
郑州 Baby

曲浩田

寄语：平安成长 快乐做人
网络热度：★★★★★

妈咪宝贝

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)